

**VÁROSFELJESZTÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS MŰSZAKI BIZOTTSÁG
HATÁROZATAI**

40/2009. (VII. 13.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága értékelt a 2009. évi VKMB Külterületi Közműberuházási Keretére beérkezett pályázatokat és úgy határozott, hogy elszámolási kötelezettséggel:

- **2.536.887,-** Ft-ot biztosít a Szépasszony utcai Lakóközösség pályázata alapján a Szépasszony utca (302 fm) vízvezeték hálózat fejlesztésére abban az esetben, ha a pályázó a vállalat önrészt 2.536.888,- Ft összeget az Önkormányzat költségvetés elszámolási számlájára befizeti, és a szükséges hatósági engedélyeket beszerzi. Az összeg beérkezését követően a Beruházói feladatokat a Polgármesteri Hivatal látja el. A pályázó tudomásul veszi, hogy amennyiben a kivitelezési munka megpályáztatása során a beruházási költség meghaladja a pályázatban szereplő költségeket, úgy a többletköltség teljes összegét a Polgármesteri Hivatal egyszámlájára soron kívül befizeti.
- **623.437,-** Ft-ot biztosít a „Kaposhegy” Gázépítő közösség pályázata alapján a Kaposhegy utca (875 m2) teljes szélességben zúzottkő burkolat készítésére abban az esetben, ha a pályázó a vállalt önrészt: 623.438,- Ft-ot a Városgondnokság számlájára átutalja. Az összeg beérkezését követően a Beruházói feladatokat a Városgondnokság látja el.
- A Külterületi Közmű-beruházási Keretre vonatkozó pályázati felhívást a Bizottság ismételten meghirdeti.

Felelős: Tóth István tanácsnok
Közreműködik: Bajzik Imre műszaki igazgató
Hartner Rudolf igazgató
Molnár György gazdasági igazgató
Határidő: 2009. július 21. (kihirdetésre)
2009. július 25. (pályázat ismételt meghirdetése)

41/2009. (VII. 13.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága megtárgyalta a Városfejlesztési és Kommunális Keret forrásbiztosításáról és annak felhasználására beérkezett pályázat elfogadásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Városfejlesztési és Kommunális keretre 1.500.000,- Ft-ot biztosít a Külterületi Közműberuházási keretből történő 1.500,- eFt. átcsoportosításával. A bizottság egyúttal úgy határozott, hogy **1.304.354,-** Ft-ot biztosít elszámolási kötelezettséggel a Lonka köz Lakóközösség pályázata alapján a Lonka köz (181 fm) vízvezeték hálózat fejlesztésére abban az esetben, ha a pályázó a vállalat önrészt 1.304.355,-Ft összeget az Önkormányzat költségvetés

elszámolási számlájára befizeti, és a szükséges hatósági engedélyeket beszerzi. Az összeg beérkezését követően a Beruházói feladatokat a Polgármesteri Hivatal látja el. A pályázó tudomásul veszi, hogy amennyiben a kivitelezési munka megpályáztatása során a beruházási költség meghaladja a pályázatban szereplő költségeket, úgy a többletköltség teljes összegét a Polgármesteri Hivatal egyszámlájára soron kívül befizeti.

A támogatás további biztosításának feltétele, hogy a magánút tulajdonosa térítésmentesen járuljon hozzá a vízvezeték szolgalmi jog földhivatalnál történő bejegyzéséhez.

Felelős: Tóth István tanácsnok
Közreműködik: Bajzik Imre műszaki igazgató
Határidő: 2009. július 21. (kihirdetésre)

42/2009. (VII. 13.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága úgy határozott, hogy a Városgondnokság valamennyi Posta utcai lakót a fekvőrendőr létesítéséről szóló felhívással keressen meg és abban az esetben, ha a lakók több mint 50%-a kéri a telepítést, azt hajtsa végre azzal, hogy a fekvőrendőr létesítésének pontos helyét meg kell határozni, és a közvetlenül érintett ingatlantulajdonosok létesítéshez történő hozzájáruló nyilatkozatát be kell szerezni.

Felelős: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző
Közreműködik: Hartner Rudolf városgondnokság-vezető
Határidő: 2009. augusztus 10.

Kaposvár, 2009. július 13.

Szirják Imréné
titkár

Tóth István
tanácsnok